MUNDOlogia Freiburg
Fotografie, Abenteuer & Reisen
Das Freiburger MUNDOlogia-Festival ist mit 20.000 Besuchern das größte Reportage-Festival Mitteleuropas. Fotografen, Journalisten, Bergsteiger, Abenteurer und Weltreisende berichten live von ihren spektakulären Unternehmungen.

Anfang Februar strömen für drei Tage Reise- und Fotointeressierte in das Freiburger Konzerthaus, um eindrückliche Live-Reportagen, Foto-Ausstellungen, Seminare, Workshops und die große MUNDOlogia-Messe zu besuchen.

„MUNDOlogia“ ist das spanische Wort für Weltkenntnis und in diesem Sinne möchten die Veranstalter Tobias Hauser und David Hettich nicht nur einen oberflächlichen Blick auf die Welt werfen, sondern ein gefügtes Bild des Lebensraums Erde zeigen, indem unterschiedliche Kulturen und Länder beleuchtet, aber auch das Leben einzelner Menschen und deren einzigartige Geschichten betrachtet werden.

Seit vielen Jahren hat sich auch die sogenannte MUNDOlogia-Reihe mit Vorträgen im Paulussaal Freiburg etabliert: Jedes Jahr ab November werden hier außergewöhnliche Live-Reportagen gezeigt: Zu Gast waren in den letzten Jahren beispielsweise Reinhold Messner, Hans Kammerlander, Rüdiger Nehberg, die Huberbuam, Michael Martin, uvm.

Informationen über die MUNDOlogia-Events gibt es unter www.mundologia.de
